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Q3 et Q4.

Groupe Moto-Propulseur (GMP) :
Cmot (£) = Koty (1)

Réducteur : - :..._ - ‘
Crea(t) = Krea- Cmot (£) C“‘( F) - k“é C““}( Pj >l Kred >
Différentiel : . P C mé/ P) - Cm '_( F)
L ( ) A C—' ( \> > -4//2 Emm—
Croue(t) = E «Creq () fowe P/ = ‘é—' ~d P

Roue :

1
froue(t) = R - Croue(t)
roue

Dynamique du véhicule :

J .
M, % = 2 froue(t) — ff(t) - fpert ® f) mei(_p)’ 2 A l(la
£ = K.v(0) Fg(P) _ (({) \j({)) [
Interface de pilotage : \jc(P> ) K u‘ (F)
Gain pur Ky IR
)
Prise tachymétrique : V (P) ‘ < O”‘“(V
Gain pur K.q,, ot
Calculateur : E(P> < O¢<P) - Om, {’) Q<_P>, £(p) K in(’p)
e(t) = uc(t) = Upes(t) . f‘%
Uy () = Kreg-g(t) Om(“)\ - ‘<R‘3 C/‘(P) o ( )
e\ P
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Q8. Expression de Hy (p) : O pos‘e. F ¥(p)
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Q9. Expression de H, (p) : On pse \jc()o) 20
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Q10. Expression de v(+00) en absence de perturbatlons \/
o

E’\ a.l:iw\ce. & rzr‘\ﬁmr\x\\" oni )_, 4 (F) \J ) 2Ne T ((P);F
D arru; \ V.
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V"g ..._.\[cﬂp->~ V(-l-ns \/ K \}
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Q11. Expression de la chute de vitesse Av(+) a I'apparition d’une perturbation :

A l ﬂn \M J'Mé‘m} "L"} 0y A\f() H([’> r]r(> Avee. f’:"’(fg f’_
’)aao,—w L v F P

N F NN KL ’
Ema: f‘»...orf?”“’(f o e g W e A mamn

p—

iy

~Q12. Conclusion sur I'exigence de précision:

[o eme \mram. @ Ly 20 pour e Consiane b il RIFY ¥ FAy g
T @ o mnalteon cntomaibhe aux pefarbaliens =3 Coe Cpe ko
E.—n ‘e, o\r ch/ o ‘)awor\\\oﬂ A,w(\k rz. }an‘Jf oh
]q CL\M} de v l"om. &} nen m«“ (Q.A4)

Q13. Justification de I'appellation « correcteur intégral » :

0P £ (K g(>mw> K. fmm—

)
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Q14. Expressionde Hq(p) = :((1:))

Expression de K3, € et w,
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Q15. Satisfaction de I'exigence de précision :

Kead = v(m) .

=N D oK f?oo\f‘ waas N8 iQ Nk clc\l\\'oﬂ( ‘?M.....G:C.LLL’)
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Consigne:
Viterse Zab:
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v(t) en fonction du temps en secondes pour un échelon de consigne de 100 km.h™* avec Kreq = 1
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Q17. Calcul de K;.oq min

Maxime NAJDA




